

英国拟修改犬类管理法案

恶犬咬死人 狗主人或判终身监禁

本报综合消息 英国环境、食品暨乡村事务部8月6日召开听证会,拟修改惩罚犬类法案。记者从英国政府相关部门了解到,新法若通过,在狗咬死人案件中,狗主人最高刑期为终身监禁,以应对近年来出现的一些恶犬伤人致死案件。

目前最高刑期两年

听证会于8月6日至9月1日在伦敦举行,政府希望民众对狗咬死人案件中狗主人的量刑标准提出建议。环境、食品暨乡村事务部官员艾罗伊丝·穆迪对记者介绍说,召开听证会是因为在英格兰和威尔士地区,狗

袭击人是很严重的问题,自2005年起,已有16人被狗咬死。

另据英国通信工人工会统计,在过去的5年时间里,有2万多名邮递员曾被狗袭击,其中70%都发生在私人场所。该工会健康与安全部主任戴维·琼斯表示,他们希望政府能严肃对待这个问题,应有更严厉刑罚。

目前,狗伤人案件中,狗主人面临的最高刑期是2年。听证会上,司法部门在提案中表示,如果狗袭击人,狗主人可被判3到10年监禁,但如果狗咬死人,狗主人可能面临终身监禁。此前英国政府曾提议,将刑期

提升到5年,但民众认为这起不到震慑作用。

法案将会很快通过

艾罗伊丝·穆迪对记者介绍说,整个法案通过的时间不会很长,这样可以快速地进入下一个阶段,将草案提交议会审议通过,如果顺利的话,将会在2014年春天正式生效。

环境、食品暨乡村事务部部长得莫利爵士在有关本次听证会的公文中表示,一定要采取严厉的措施来严惩纵容狗伤人的狗主人。

此次修改法案也引发不少争议,一些爱

狗人士认为量刑过重,未经深思熟虑,这是对公众情绪的过度反应。

对此环境、食品暨乡村事务部官员穆迪表示,“我们希望民众在听证会上提出对狗主人处罚的最高刑期,但具体处罚由法官来量刑,因为如果有的狗主人一贯很负责,他的狗也表现良好,突然有一天狗发疯咬人,那么狗主人可能只会判处1年以下监禁,但如果有的将狗训练成杀人机器,这样的狗主人很可能会被判处最高刑罚。”

(韩旭阳)

美军无人机空袭也门

打死6名武装人员

新华社萨那8月8日电 (记者 刘万利
商英侠) 美军无人机8日凌晨在也门东部马里卜省袭击了“基地”组织成员所乘车辆,打死6名武装人员。这是美军无人机连续第三天对也门恐怖组织成员发动打击。

一名不愿透露姓名的马里卜省安全官员告诉新华社记者,美军无人机炸毁了两辆车,车内6名隶属于“基地”组织阿拉伯半岛分支的武装人员当场死亡,“被打死的恐怖分子中至少有一名外籍公民”。

因受到恐怖袭击威胁,美国和英国驻也门使馆近日开始撤离外交人员。一名不愿透露姓名的美国驻也门使馆人员说,70多名使

馆人员已乘军机离开,前往美军在德国拉姆施泰因的空军基地,而后增援人员将陆续抵达也门。英国驻也门使馆在其官方网页发布公告说,使馆内所有外交人员均已暂时撤离。

与此同时,美军无人机对“基地”组织武装人员的空袭次数也明显增加。7月末,美军无人机连续5天在也门南部对“基地”组织阿拉伯半岛分支实施空袭。在美国关闭其驻也门使馆后,空袭行动仍未停止。本月6日和7日,美军无人机分别在马里卜省和舍卜瓦省空袭“基地”组织武装人员的车辆,共打死11人。

伊拉克发生多起暴力袭击事件

新华社巴格达8月7日电 (记者 梁有昶) 伊拉克警方7日说,伊拉克当天发生多起暴力袭击事件,至少造成22人死亡、61人受伤。这些暴力袭击针对的目标大多是伊安全部队成员。

一名伊拉克警方消息人士告诉新华社记者,在巴格达以北170公里的提克里特,一些身份不明的武装分子当晚闯入一名警官家中并开枪将其打死。随后,武装分子引爆附近一辆装满炸药的汽车,爆炸造成8人死亡、55人受伤。

此外,伊拉克警方在提克里特处理另外一辆装有炸药的汽车时发生意外,一名拆弹专家被炸死,另有一名警察受伤。

在巴格达以北400公里的摩苏尔,两支

警方巡逻队在该市西部和南部地区分别遭到汽车炸弹袭击,造成4名警察和3名路人死亡,另有4名警察受伤。在巴格达以北90公里的杜卢伊耶,一支警方巡逻队同样遭到汽车炸弹袭击,造成3名警察死亡。

7日上午,武装分子在巴格达东北65公里的巴古拜发动袭击,造成2名平民死亡。

今年以来,伊拉克恐怖活动和暴力袭击频繁发生,整个国家的安全形势很不乐观。联合国伊拉克援助团近日发布最新统计报告称,今年7月份伊拉克境内各类暴力活动共导致1057人死亡、2326人受伤,为5年以来的最高值。

广告